
ВАЖНО
Затягивайте 2 
регулировочных 
винта ТОЛЬКО 
ПОСЛЕ 
балансировки 
балки.

- Обрежьте оба нижних 
конца, чтобы уменьшить 
вероятность пересечения 
кронштейнов.

6 5

5
4

3
3

7

1 2

7

27

8

4

5

56

6
5

5

1

2

3

1

3

2

DEA SYSTEM S.p.A.
Via Della Tecnica, 6 - 36013 PIOVENE ROCCHETTE (VI) - ITALY
tel: +39 0445 550789 - fax: +39 0445 550265
Internet: http:\\www.deasystem.com - E-mail: deasystem@deasystem.com

I4
90

16
 - 

R
ev

. 0
1 

 (2
8-

11
-2

02
2) Art. 1005/BRACKET

Держатель алюминиевой шторки для шлагбаумов TRAFIK/N и STOP/N

Описание

1 Кольцо стопорное 8x14x1

2 Винт M5x16

3 Шестигранная гайка M5

4 Винт inox M4x16

5 Кольцо стопорное inox 4x12x1

6 Шестигранная гайка M4

7 Кольцо стопорное 5x15x1,2

8 Винт M4x35

n ±10mm A

A

289!!  !!

28
0

169 169

TRAFIK



6 5

5
4

3
3

7

1 2

7

27

8

4

5

56

6
5

5

1

30
0

204 204

 !!  374  !!

n ±10mm A

A

2

3

1

3

2

DEA SYSTEM S.p.A.
Via Della Tecnica, 6 - 36013 PIOVENE ROCCHETTE (VI) - ITALY
tel: +39 0445 550789 - fax: +39 0445 550265
Internet: http:\\www.deasystem.com - E-mail: deasystem@deasystem.com

STOP/N

Art. 1005/BRACKET
Держатель алюминиевой шторки для шлагбаумов TRAFIK/N и STOP/N

Описание

1 Кольцо стопорное 8x14x1

2 Винт M5x16

3 Шестигранная гайка M5

4 Винт inox M4x16

5 Кольцо стопорное inox 4x12x1

6 Шестигранная гайка M4

7 Кольцо стопорное 5x15x1,2

8 Винт M4x35

- Обрежьте оба нижних 
конца, чтобы уменьшить 
вероятность пересечения 
кронштейнов.

ВАЖНО
Затягивайте 2 
регулировочных 
винта ТОЛЬКО 
ПОСЛЕ 
балансировки 
балки.




